Suma numerelor intregi din intervalul =~ Suma numerelor intregi din intervalul
(-2,2]este egala cu [-1.,4) este egala cu

Desenam intervalul pe axa numerelor = Desenam intervalul pe axa numerelor

—_—
-2 -1 0 1 2

Ne gandim ce numere sunt mai mari = N¢ gandim ce numere sunt mai mari
decat -2 s1 ma1 mici1 sau egale cu 2 si decat -2 si mai mici sau egale cu 2 si

le adaugam pe axa le adaugam pe axa

Facem suma tuturor numerelor Facem suma tuturor numerelor

in afara de cel care se afla in dreptul | 1n afara de cel care se afla in dreptul
parantezei rotunde paranteze1 rotunde

-1+0+14+2=...



